Ideal	Po	wer	Inc.
Form	8-l	K	
Mav	13.	201	4

CECUDITIES	ANTE	EVCHANCE	COMMITCETON
SECURITES	AND	EXCHANGE	COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

## FORM 8-K

## **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the

Securities Exchange Act of 1934

Date of report (Date of earliest event reported): May 13, 2014

## **IDEAL POWER INC.**

(Exact name of registrant as specified in Charter)

Delaware 001-36216 14-1999058

(State or other jurisdiction of

(Commission File No.) (IRS Employee Identification No.)

incorporation or organization)

5004 Bee Creek Road, Suite 600

Edgar Filing: Ideal Power Inc Form 8-K				
Spicewood, Texas 78669				
(Address of Principal Executive Offices)				
512-264-1542				
(Issuer Telephone number)				
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the Registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2 below).				
"Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)				
"Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR240.14a-12)				
"Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b)).				
"Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13(e)-4(c))				

#### ITEM 2.02 RESULTS OF OPERATIONS AND FINANCIAL CONDITION

On May 13, 2014, Ideal Power Inc. issued a press release announcing its financial results for the quarter ended March 31, 2014. The Company also announced a conference call to discuss these results is scheduled for 4:15 p.m. Eastern time on May 13, 2014. The conference call can be accessed live over the telephone by dialing 1-480-629-9856 (or dialing 1-480-629-9851 from outside the U.S.) and using the passcode 4682465. The call is also available by webcast at http://public.viavid.com/confirmation/confirmwebcast.php?id=o5aroJud. The press release is included as Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K and is incorporated by reference in its entirety into this Item 2.02.

The information furnished under this Item 2.02 of this Current Report on Form 8-K, including Exhibit 99.1, shall not be deemed to be "filed" for the purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934 (the "Exchange Act"), as amended, or otherwise subject to the liabilities of that Section. The information in this Item 2.02, including Exhibit 99.1, shall not be deemed incorporated by reference into any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act regardless of any general incorporation language in such filing.

#### Item 9.01 Financial Statements and Exhibits

Exhibit 99.1 Press release issued May 13, 2014

## Edgar Filing: Ideal Power Inc. - Form 8-K

## **SIGNATURE**

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this Current Report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Dated: May 13, 2014

IDEAL POWER INC.

By:/s/ Timothy Burns Timothy Burns Chief Financial Officer

# **EXHIBIT INDEX**

# **Exhibit No. Description**

99.1 Press release issued May 13, 2014